



УКРАЇНА

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «ЧЕРНІГІВСЬКА ПОЛІТЕХНІКА»

Н А К А З

м. Чернігів

№ 25/ВС

27.01.2025

Про утворення разової спеціалізованої
вченої ради для присудження ступеня
доктора філософії

Відповідно до Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії, затвердженого Постановою КМУ від 12.01.2022 №44 (зі змінами), Положення про організацію атестації здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії у Національному університеті «Чернігівська політехніка», затвердженого вченою радою 30.06.2022, протокол №5, та введеного в дію наказом ректора від 30.06.2022 №220/ВС (зі змінами)

Н А К А З У Ю:

1. Утворити разову спеціалізовану вчену раду з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертації на здобуття ступеня доктора філософії за спеціальністю 073 Менеджмент галузі знань 07 Управління та адміністрування аспіранта кафедри менеджменту та адміністрування, ОНП «Менеджмент» КУБЛІЦЬКОЇ Олени Вячеславівни на тему «*Стратегічний розвиток підприємств електронної комерції в умовах глобальної цифрової трансформації*» у складі:

Голова ради:

— ПОПЕЛО ОЛЬГА ВОЛОДИМИРІВНА, доктор економічних наук, доцент, професор кафедри менеджменту та адміністрування Національного університету «Чернігівська політехніка».

Рецензенти:

— ДУБИНА МАКСИМ ВІКТОРОВИЧ, доктор економічних наук, професор, завідувач кафедри фінансів, банківської справи та страхування Національного університету «Чернігівська політехніка»;

— ПОВНА СВІТЛАНА ВІКТОРІВНА, кандидат економічних наук, доцент, доцент кафедри менеджменту та адміністрування Національного університету «Чернігівська політехніка».

Опоненти:

— ВЛАСЕНКО ТЕТЯНА АНАТОЛІЇВНА, доктор економічних наук, професор, завідувач кафедри економіки підприємництва та організацій бізнесу Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця;

— ПРОКОПИШИН ОКСАНА СТЕПАНІВНА, кандидат економічних наук, доцент, доцент кафедри обліку і оподаткування Львівського національного університету природокористування.

2. Контроль за виконанням цього наказу покласти на проректора з наукової роботи.

Підстава: рішення Вченої ради університету від 27.01.2025, протокол № 2.

Ректор

О.О. Новомлинець

Проект наказу вносить:

Вчений секретар

О.О. Сидоренко